

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОЛУБАЦ, МАЈ 2008. ГОДИНА  
БРОЈ 3096

## ГОЛУБАЦ ХОЋЕ ПРОМЕНЕ



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за вашу Општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Пред нама је време избора – парламентарних и локалних. Време је да дође до суштинских промена на свим нивоима.

Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима јединице локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне Скупштине Републике Србије и да је победа Српске радикалне странке на овим изборима извесна, рачунамо и на озбиљну помоћ Владе Републике Србије у спровођењу овог програма, јер ће Влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из Републичког буџета.

Глас за изборну листу Српске радикалне странке је глас за промене, глас за вашу децу, вашу породицу, за лепшу и сигурнију будућност. Српска радикална странка у Голупцу је спремна да доведе до тих насушно потребних промена. Желимо да помогнемо свим грађанима, нашем граду, а тако заједно допринесемо променама у Србији. Имамо потребну снагу и моћ да поштено, јавно, стручно и одговорно обављамо све дужности вођења Општине Голубац. Други су се показали. Јуришали су само на фотеле, бенефиције, дневнице, вишкове. Узимали су од вас кад год су могли и колико су могли. Запошљавали само своје партијске пријатеље, истомошљенике и њихове фамилије. Стварали династије. Муж – заменик председника, жена – референт за односе са јавношћу, шурак – шеф кабинета председника и тако даље, у недоглед. Репрезентације, дневнице, паре и само паре. И зато 11. маја одлучите се за промене. Уколико се то и деси водићемо поштено, штедљиву, домаћинску политику у нашој локалној средини. Нећемо штедети једино сами себе. Вредмо ћемо радити на побољшању живота грађана у оквиру надлежности које су поверене Општини, тј. локалној самоуправи

Српска радикална странка ће донети Програм развоја Општине у сарадњи и дијалогом са свим релевантним чиниоцима друштва. Привредници, пољопривредници, приватни предузетници, представници странака, грађанство ће моћи да утиче на наш заједнички програм развоја Општине.

Српска радикална странка залагаће се за развојни буџет по програму развоја који усвоји Скупштина Општине по претходно обављеном дијалогу са свим заинтересованим чиниоцима друштва. Осим развојне, буџет ће имати социјалну компоненту обзиром на број незапослених, социјално угрожених лица и старачких домаћинстава у Општини Голубац.

## 1. Општина као сервис грађанима

Општинска управа биће у служби грађана. Сви поступци пред Општинским ограном управе решаваће се у Законом предвиђеном року. Врата председника Општине и његовог заменике биће отворена за све грађане. Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге. Огласи за посао биће објављивани на огласној табли зграде Општине, у свим расположивим локалним медијим и на сајту Националне службе за запошљавање. Нећемо дозволити манипулисање и страначку припадност као предност при запошљавању. Нашој Општини, пре свега, требају стручњаци из свих области и Српски радикали ће се залагати да сви имају једнаке шансе при запошљавању. Најпоштенији, најбољи и најстручнији кадрови су преко потребни без обзира на то којој политичкој опцији припадају. Начелник Општинске управе кога буде поставила Скупштина Општине на предлог Општинског Већа по расписаном јавном огласу, имаће одрешене руке што се тиче вођења послова из своје надлежности. Неће морати да иде по "мишљење" код председника Општине када буде одређивао систематизацију радних места. А систематизација, и то она права, објективна је преко потребна Општинској управи у Голупцу. Да коначно радимо посао како треба и у интересу свих грађана и максималну уштеду средстава из буџета. Да ли је логично да, као данас, уз начелника Општинске управе имамо 5-6 руководилаца или једног руководиоца на сваких 4-5 радника?

## 2. Комунална инфраструктура

Знамо какве проблеме имате са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром. Спремни смо да учинимо све да ове проблеме решимо у интересу свих грађана. Ви ћете одређивати приоритете. Локална власт српских радикала покушаће да обезбеди средства и изгради примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу Општине где она сада не постоји. Ми нећемо узимати провизије, зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно. Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у капиталне инвестиције, водовод, канализацију, одношење смећа, еколошке јавне депоније, уређенија гробља, локални путеви, улице и тротоари.

Јавна предузећа ће запошљавати стручне и одговорне кадрове и неће служити за задовољавање страначких интереса.

Водоизворишта морају да се заштите на најбољи могући начин кроз програм и мере санитарне заштите. Свако насеље у Општини Голубац треба да има водоводну мрежу здраве пијаће воде. За тако комплексан задатак биће потребна и помоћ државе, као и грађана, мештана.

## 3. Саобраћај и локални путеви

Саобраћај је изузетно важан чинилац свеукупног развоја Општине, а посебно развоја села.

Наш приоритет биће асфалтирање неасфалтираних улица и путева, изградња тротоара и бициклистичких стаза, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој Општине. Нећемо се бавити "прањем пара" асфалтирањем уређених улица.

Свако село повезаћемо са седиштем Општине и обезбедити редовне аутобуске линије из седишта Општине до сваког села и то више пута дневно у складу са потребама становника који живе у селима.

Посебну пажњу посветићемо изградњи мостова где год постоји таква потреба.

У овим, такозваним, јавним радовима створиће се услови за запошљавање значајног броја људи са територије Општине, а самим тим и подизање стандарда грађана.

Одредићемо локације за изградњу паркиралишта и ове локације ћемо обележити, којима ћемо решити проблем паркирања возила у граду и створити услове за запошљавање одређеног броја људи са територије целе Општине.

Посебну пажњу посветићемо обележавању школа, као један од видова обезбеђивања безбедности школске деце.

#### 4. Социјална политика

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе.

У Општинском органу управе и јавним предузећима чији је оснивач Општина, запошљаваћемо, искључиво путем јавног конкурса, стручне младе кадрове и где год то буде могуће и оне људе који су са педесет и више година живота остали без посла захваљујући погубним и криминалним приватизацијама ДОС-овог режима од 2000. године до данас, као и лица са посебним потребама и расељена и избегла лица. Отказе ће добијати само они који су се огрешили о Закон.

Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са територије Општине.

Обезбедићемо средства за доделу новчаних награда најбољим ученицима и сваком новорођеном детету, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше Општине: стара и немоћна лица, децу без родитеља, децу погинулих бораца у последњим отаџбинским ратовима, избегла и прогнана лица неспособна за рад, лица са посебним потребама.

#### 5. Образовање, предшколско образовање

Изградња нових и адаптације и реновирање постојећих школских и предшколских установа

биће један од најважнијих послова нове радикалске власти на територији Општине.

Посебну пажњу посветићемо сређивању и опремању сеоских школа и изградњи предшколских установа у селима где год се за то укаже потреба.

Издвојићемо средства за изградњу дечјих игралишта у свим селима где их нема и за одржавање постојећих.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи. Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највећих пошаста савременог доба. Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце. Свака школа имаће психолога чији је превасходни задатак борба против дроге и утицаја секти.

#### 6. Здравство

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу. Обезбедићемо средства за реновирање и опремање постојећих здравствених установа. Обезбедићемо просторије за отварање амбуланти у селима као директан вид помоћи развоју села.

Обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како бе се сваком грађанину што пре пружи адекватна медицинска помоћ. Тражићемо од ресорног Министарства да се у здравственим установама запошљавају стручни и одговорни и некорумпирани кадрови. Организоваћемо екипе стручњака који ће повремено обилазити сеоска подручја у циљу едукације и приближавања медицинске помоћи сваком грађанину.

У сарадњи са здравственим установама организоваћемо акције повремених бесплатних прегледа ради превентивног деловања код појаве малигних обољења. Учинићемо све да покажемо да нам је грађанин на првом месту.

#### 7. Туризам

Развој туризма у Општини Голубац је, поред пољопривреде, једна од главних грана привреде. То је и став Српске радикалне странке. Унапређење туризма биће један од најважнијих задатака српских радикала. У том смислу треба покренути Туристичку организацију Општине Голубац у смислу појачања кадровске структуре. Треба објединити све потенцијале Општине Голубац на једном месту. Интернет презентацију – веб сајт, готова све Општине које претендују да буду туристички центри имају. Ваљало би објединити понуде свих угоститељских објеката са комплетним подацима, културна дешавања током године, убележити све споменике културе, направити туристичку сигнализацију. Ако је држава препознала интерес да се дуж Дунава покрене туризам са мртве тачке, ми као грађани Општине

Голубац морамо показати још више самопоуздања, снаге и воље да сами нешто урадимо. Одржаваћемо пут до манастира Тумане и све изузетне културно – историјске споменике као што је стари Голубачки град, приближити сваком туристи који дође на територију Општине. Запослићемо туристичког водича који ће туристима бити домаћин и који осмишљавати туристичку понуду. Обезбеђиваћемо под повољним условима локале за старе занате и те производе уврстити у туристичку понуду.

## 8. Пољопривреда и развој села

Кроз делове предизборног програма наведено је шта ће српски радикали урадити у циљу побољшања услова живота у селу, односно стварање услова за осавремењавање и помлађивање сеоских домаћинстава. У том циљу ћемо, у оквиру Општинског буџета, издвојити део средстава и формирати Аграрни буџет и са пословним банкама закључити повољан уговор за кредитирање сеоских домаћинстава. У оквиру Општинског органа ураде формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства, водопривреде и ветеринарства, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

Обележићемо утрине и пашњаке који су враћени селима на коришћење и подстицати коришћење овог земљишта за испашу, изградњу рибњака и пчеларство.

## 9. Медији у локалној самоуправи

Рад локалне самоуправе биће јаван и доступан сваком грађанину. Општина ће путем општинског билтена редовно извештавати грађане о свим битним стварима из надлежности локалне самоуправе. Сви конкурси оглашаваће се у средствима јавног информисања. Председник Општине и Општинско Веће редовно ће се обраћати грађанима издавањем саопштења на локалним медијим или директно учешћем у емисијама које локални медији буду предвидели у ту сврху.

## 10. Култура и спорт

У оквиру Општинског буџета издвојићемо одређена средства за развој културе и спорта на територије целе Општине. Финансијски ћемо, у оквиру могућности, помагати младе таленте у свим областима. Помагаћемо све традиционалне културне

манифестације на територије Општине и исте подстицати.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама. Обезбедићемо средства за реновирање Домова култура по селима. У свим школама изградићемо спортске терене.

## 11. Међунационални односи

У складу са програмом и политиком Српске радикалне странке на нашим изборним листама заступљени су припадници мањина, а и у Општинском Већу и Општинском органу управе биће заступљени њихови припадници. Радикалска општинска власт сарађиваће са свим националним мањинама и финансијски их помагати у оквиру могућности које предвиђа буџет. Посебну пажњу ћемо посветити ромској популацији и акцијама које би допринеле да се ромска деца укључе у образовни систем.

## 12. Месне заједнице

Српска радикална странка залагаће се за бољу и чвршћу сарадњу Општине и Месних заједница по свим битним питањима. Текући проблеми Месних заједница морају се решавати. Тражићемо од мештана свих насеља да нам кроз програме Месних заједница доставе своје проблеме и приоритете за решавање. Нећемо се мешати у одлучивање шта је којој Месној заједници преко потребно. Као орган локалне самоуправе, Месне заједнице имају право да изложе своје програме и да активно учествују, кроз утицај, при доношењу буџета Општине у делу који се односи на Месне заједнице, затим кроз самодопринос, донације и слично утичу на брже остваривање својих циљева. Општина ће помагати свим Месним заједницама, без обзира ко је у њима победио на изборима, а неће као до сада бити Месних заједница миљеника и оних других, мање пожељних.

Због будућности вас и ваше деце, 11. маја немате право на грешку! Изаберите промене на свим нивоима. Српска радикална странка има снаге и моћи да се избори за нужне промене у друштву. Подржите нас у тој намери! У име боље будућности свих, Голупца, Србије, **ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ 4!**

**ГОЛУБАЦ ХОЋЕ ПРОМЕНЕ!**

**НАПРЕД СРБИЈО!**

**ВЕЛИКА СРБИЈА** \* Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ; \* Главни и одговорни уредник: Елена Талијан;

\* Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; \* Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић; \* Уредник издања: Слободан Милошевић; \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Миодраг Живковић; \* Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године. \* Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991 године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка алинеје 10. за чији промет се плаћа порез по стопи од 3%

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**